Vypocty rovinnych atvari 1

Test obsahuje 5 otdzek, na jeho vypracovani je ¢as 15 minut. KaZda otazka je pfi spravném zodpovézeni hodnocena jednim
bodem. V kaZdé testové nabidce je pravé jedna spravna odpovéd. Pfi zkouseni na pocitadi je povolen navrat k
pfedchazejicim otazkam.

1. Urcete obsah kosodélniku ABCD, jehoz kratsi
strana AD ma délku 5 cm a pata vysky
vedené vrcholem D ke strané AB déli stranu
AB na dva useky délek 3 cm a 4 cm.
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2. Jeden pozemek ma tvar obdélniku o
rozmérech 220 m a 195 m. Druhy pozemek
ma tvar ¢tverce, jehoz strana ma délku 220
m. Urcete, jaky je rozdil ve vymére obou
pozemki. Vysledek zadej v metrech
¢tvereénych bez jednotky.

3. Ramena lichobézniku maji délky 122cma 8
cm. Jeho obvod je 41 cm. Urcete délku jeho
stiedni pricky.

4. Vypoctéte obvod kosoctverce, jehoz obsah je

400 cm?2 a délka jedné thlopficky je 8 cm.
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5. Potrubi ma vnéjsi primér 1 100 mm a stény
potrubi maji tloust'’ku 100 mm. Vypoctéte
priifez tohoto potrubi.
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